

# 淮安工业中专举行课题开题论证会

为进一步提高教师的教科研能力，推进市级立项课题深入有效地实施研究，10月26下午，江苏省淮安工业中等专业学校在校图文信息中心会议室召开淮安市职业教育科学规划课题开题论证会。淮安市职教教研室主任朱士玉、淮安生物工程高等职业学校经贸系主任马力、淮安市职教教研室副主任周玲出席会议并指导课题开题工作。本次会议由淮安工业中专副校长戴耀中主持。



会上，课题主持人依次作课题开题汇报。他们从课题的研究背景、核心概念、研究价值、研究目标和内容、研究方法等

方面进行详尽阐述，明确课题成员分工，进一步细划了进度安排。随后，课题指导专家们多角度分别对课题进行了点评，他们肯定了课题研究内容具有实用性、创新性、发展性，能与时俱进，具有研究价值。同时，针对课题存在的不足之处提出了宝贵建议，进一步明确了课题研究的目标与思路，为课题的深入推进奠定了扎实的基础。





会议最后，副校长戴耀中表示，这次的开题论证会，是一次思维碰撞的盛会，让课题组成员对课题开题报告的规范性、科学性、可行性有了更全面地认识，对课题研究的方向、内容和思路有了更清晰、准确地把握，十分感谢专家的倾力指导，并希望全体成员立足课题实践，在行动中思考、在思考中探寻课程真谛。他表示在专家的指导、引领下，在课题组成员的不断尝试与共研下，定会将学校的教育科研工作推上一个新台阶、新高度。

图文：王婷 靖慧鹏

审核：卢松 戚晓燕